...І ВИСІЯТИ В БЛАГОДАТНИЙ ГРУНТ

Правильно кажуть, що якщо людина талановита, то талант її багатогранний. Однак вона повинна ще зуміти розвинути в собі всі ці дарування, відшліфувати свої здібності і застосувати їх з користю для себе і людей. На жаль, вдається це далеко не всім, в усякому разі, не відразу.
XXI століття ставить перед школою масштабні завдання. Саме школа має і повинна виховувати людину, спроможну творити своє власне життя, здатну до самовизначення. Життя вимагає від молодого покоління конкурентноспромож-ності, професійної і соціальної мобільності, високої освіти та самовдосконалення.
Роботу нашої школи-гімназії спрямовано на те, аби учні могли якнайкраще розкрити свій потенціал, свої здібності. Підтвердженням цьому є гідне підкорення гімназистами олімпійських висот. Нам є чим пишатися. Аналізуючи результати II туру Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів у 2015-2016 навчальному році, приємно відзначити, що наші учні взяли участь у 13 олімпіадах, зайняли 8 перших місць, 27 других, 34 третіх та 23 четвертих призових місць. Пальму першості здобули Вероніка Райчук (11 кл.), Аліна Матвієнко (10 кл.), Лілія Пивовар (10 кл.), Володимир Лисого-ра (5(9)-Б кл), Ольга Васьковська (5(9)-А кл.), Богдан Бацеля (4(8)-А кл.), Дарія Гончаренко (3(7)-Б кл.), Дарина Площансь-ка (3(7)-Б кл.), які здобули найбільше призових місць та виборюватимуть перемогу у III обласному етапі Всеукраїнських олімпіад.
Але цих перемог не було б без тих, хто сіє добро, як щедрий колос, дарує дитячій душі свої знання. Наших переможців готували: М.В.Левинська та С.В.Сорочинська (українська мова та література), В.Г.Антропов (фізика), Л.П.ФІліпенко (ан- І глійська мова), С.П.Ковальова та Н.М.Яремчук (біологія), |! Г.В.Коржова та Г.П.Негруца (історія), О.М.Пасанецька (математика), Н.А.Делігіоз та Л.І.Запорожець (російська мова), В.І.Косюга (трудове навчання).
Завдання наших педагогів полягає в тому, щоб усе краще віддати дитині, плекати її, як «парость виноградної лози», ростити її, як хлібне зерно. А потім взяти це зернятко, зігріти його у своїх дбайливих руках теплом педагогічної мудрості і висіяти у благодатний грунт. Адже беруть свій початок і розвиваються таланти у школі. Нещодавно педагогічний колектив отримав подяку Одеського державного університету внутрішніх справ за відмінну загальноосвітню підготовку та гарне виховання випускника школи-гімназії, а нині курсанта Максима Балабана. Це зайвий раз доводить, що педагогічний колектив нашої школи на чолі з директором Н.В.Гончарук компетентний і творчий. Ми щоразу переконуємося: нам є ким пишатися, є до чого прагнути і куди рости. Є потужний потенціал творчої та обдарованої молоді, вчительської та батьківської громад, а ще велике бажання бачити свого учня, свою дитину успішною, потрібною людям і суспільству.
Ми щиро бажаємо юним школярам, учнівській молоді подальших успіхів. Бажаємо знайти себе в житті, щоб обраний ! шлях був радісним і світлим. Пам'ятаймо: знання - найбіль- | ший із скарбів людини, скарб, ціну якого вона сама і визначає. Щоб заволодіти ним, потрібно постійно вчитися, не боятися | відкривати сторінки нового, невідомого і пам'ятати, що чого б |] ти не навчався, ти це робиш для себе.
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