
Оновлення суспільства, модернізація освіти, а особливо сучасний учень вимагають яскравої творчої особистості вчителя, педагогічна діяльність якого має бути міцним засобом формування і всебічного розвитку особистості кожної дитини. Які ж вони – вчителі двадцять першого століття? Хорошою нагодою поміркувати над цим став І Всеукраїнський інтернет-конкурс «Учитель року-2016» за версією науково-популярного природничого журналу „КОЛОСОК”.
[bookmark: _GoBack]Формат конкурсу проходив максимально відкрито у три етапи (фахове тестування, творча робота та співбесіда). Участь педагогів у конкурсі стала можливістю, шансом заявити про себе як про фахово компетентну, творчу особистість.
У цьому році свої професійні уміння, майстерність і творчі здібності представили 1981 педагог України в номінаціях «Початкова школа», «Хімія», «Географія», «Біологія», «Астрономія», «Фізика». Боротьба була запеклою, але дуже цікавою. Вчитель географії саме з нашої гімназії – Пасанецька Юлія Сергіївна, стала переможцем у своїй категорії на Всеукраїнському рівні.  Це ініціативний та талановитий педагог, який володіє предметом та бажає вдосконалюватися, на своєму прикладі показує учням -  вчитися треба все життя і це прекрасно, це шлях вперед. 
З творчою роботою (стаття «Велика сімка… африканська»), яку представила Юлія Сергіївна на конкурс, можна познайомитися у травневому випуску науково-популярного природничого журналу для дітей „КОЛОСОК”. Стаття пронизана захватом від природи та турботою за її майбутнє. Взагалі молодий педагог приділяє багато уваги саме екологічному вихованню молоді (щорічна акція по збору макулатури, утилізація відпрацьованих батарейок, участь у мережі енергоефективних шкіл України тощо).
       У цілому конкурс підтвердив, що Ананьївська гімназія багата на високопрофесійних, ерудованих, творчих учителів, справжніх лідерів педагогічної громади району. Хочеться побажати аби  яскравіше запалав вогонь таланту, неповторної творчої індивідуальності і майстерності, бажання бути вірними великому імені Учитель.

