Той, хто хоче змінити світ, 
повинен починати з себе
[bookmark: _GoBack]
Саме ці слова стали девізом шкільного свята вшанування переможців районних та обласних олімпіад і конкурсів «Олімпійський бал», яке проходило в стінах навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів-гімназія» № 1 м.Ананьєва.
ХХІ століття — це століття освіти, духовності й інформативності, пріоритетності знань і мобільності. Відтак, навчання набуває нових ознак: потрібно вчити вчитися.
Обдаровані діти — цвіт та майбутнє нації, її інтелектуальна еліта, гордість і честь школи, міста, області, України, її світовий авторитет. Участь в олімпіадах, конкурсах — це щоденна робота на уроках та після них, в школі та дома, з досвідченими вчителями і самостійно.
У цьому році нагородження учнів та вчителів відбувалось у шести номінаціях: «Майбутнє сьогодення», «Славні козаки», «Генії навчання», «Юні обдарування», «Обдарованість і творчість» та «Професіоналізм і новаторство». 76 учнів отримали грошові винагороди.
Шана вам, юні обдарування, що ступили на цей тернистий шлях за покликанням душі, за внутрішнім бажанням зробити більше, ніж того вимагає шкільна програма. Піднятися на вершину слави допомогли здібним учням такі якості: наполегливість, жага знань, уміння сконцентруватися, так і постійна допомога та підтримка справжніх фахівців своєї справи, талановитих вчителів.
З вітальними словами до учнів, вчителів та батьків звернулася директор школи Н.В.Гончарук. вона подякувала за сумлінну працю, високий професіоналізм, неповторність та творчу наснагу. Висловила свої сподівання, що учасники свята не зупинятимуться на досягнутому, а ще неодноразово проявлять себе в різноманітних інтелектуальних змаганнях та творчих конкурсах. 
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